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  Fondée en 1969 

 
Procès-verbal du comité du 18 août 2025 

 
 
 
Comité 2025-2026 
 

 
 

  Présents Excusés Absents   

Président Batzli Stéphane X    DC Cerceda 
Vice-président Weyer Jean X    Predators Darts 
Trésorière Krieg Carole X    Jedi’s Darts 
Secrétaire De Assuncao Jessica X    Cheers’Bro 
Délégué 1ère division Batzli Stéphane X    DC Cerceda 
Délégué 2ème division Grivot Frédéric X    Cheers’Bro 
Délégué 3ème division Robert Antoine X    Lancy Darts Club  
Délégué Fun division Maguire Eamonn X    Xts 
Délégué SDA Rey Julian X    Les Krakens 
Webmaster  Maguire Eamonn X    Xts 

 
 
Équipes 2025-2026 
 

1ère division             2ème division  3ème division  Fun division  
DC Cerceda                    Predators Darts  Bros’N’Darts  Blues Brothers Zen  
Jedi’s Darts    Tigers’Darts  Calvinus DC  Ferreros  
Les Diaboliques  Les Krakens  Lancy Darts Club   Inferno’s Darts  
Les Plumes voltaire  Bullseye Blasters  Les Jambons Beurre  Red Barons  
Los Ibericos  Cheers’Bro X Les Sbires  Xts  
Pistoleros  Les Daltons                     Post Tenebras Darts    
    Sharks of the Darts    
        
        
        
        

 
 

CHAMPIONNAT 2025-2026 
 

Bonjour à tous, une nouvelle saison démarre, nous espérons que vous avez passé un bel été et vous 
souhaitons d’ores et déjà une très bonne reprise ! 

 

À la fin de la 25/26, il y aura un relégué en 1ère division, 1 promu de 2ème division, 1 relégué de 2ème   
division et 3 promus de 3ème division. 

 

Pour les nouvelles équipes de la 3ème division, les identifiant vous seront envoyés dans les prochains jours et 
une explication vous sera faite pour vos premiers matchs de la saison. 

 

Pour l’équipe Calvinus DC, le lieu étant fermé pour l’instant, le contrôle sera effectué dès l’ouverture. 
 

Concernant les Sbires, nous allons sur place le 27 août pour les aider à finaliser la mise en place afin de 
rendre le lieu de jeu conforme. 

 

Au sujet du Prime’s, la cible doit encore être fixée. Par ailleurs, l’équipe des Jedi’s Darts va utiliser des 
tablettes pour la note cette année en première division d’un commun accord avec chacune des équipes. Si 

une équipe refuse, car elle est en droit de le faire, l’équipe des Jedi’s Darts doit avoir un tableau à disposition 
pour la note. 
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Les licences : 
Il manque les photos pour faire les licences ci-dessous. Nous vous remercions de nous les transmettre le plus 

rapidement possible. Dans l’idéal, avant le début de la saison. 
 

2ème division à  
Prédator Darts – Charles Bertaut 

Les Daltons – Oscar Gilles 
 

3ème division à  
Post Tenebras Darts - Clément Caponi et Nicolas Schaerrer 

Calvinus – Steve Kundert 
 

Fun divisoin à 
XT’s – Markus Calmius et Sylvain Zorman 
Bluse Brothers Zen – Munkh Jargalsaikhan 

 

Des cibles seront à votre disposition au prix de CHF 55.- en cas de besoin pour cette nouvelle saison à partir 
de fin août. En cas de besoin, merci de faire un courriel à president@genevadarts.ch  

 

Les calendriers ont été transmis à tous les capitaines et vice-capitaines pour la nouvelle saison et seront sur 
le site dans les prochains jours. 

 
 

COUPE PAR EQUIPES 
 

R.A.S. 
 

COUPES 
 

R.A.S. 
 

GDL CHAMPION’S LEAGUE 
 

R.A.S. 
 

GDL MASTERS 
 

Les invitations seront envoyées d’ici le début du mois de septembre. 
Pour rappel, la date du tournoi est le samedi 15 novembre 2025. 

 

GENEVA & LÉMAN OPEN 
 

La réunion est prévue avec l’équipe SDA le 30 août à 14h au Cerceda. 
 

SDA 
 

Assemblée générale le 25 août 2025 à Egerkingen. 
Reprise du championnat le 6 septembre 2025. 

Nous recevons Martigny pour cette première journée. 
Second match le 20 septembre, nous recevons NGH Neuchâtel 

 

Nous avons effectué un match amical hier, dimanche 17 août contre l’équipe de Morges, ce qui nous 
a permis de faire quelques tests informatiques pour Mitch. Malgré la chaleur, ce fut sympathique de 

retrouver les formats de jeu. Match serré, à la sportive, avec un score de 11-13 pour Genève. 
 

Nous espérons chaudement que la saison se passe dans la même ambiance et avec de belles 
performances. 
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COMPTABILITÉ 
 

Les comptes ont été validés, signés et approuvés, il ne nous manque qu’à les récupérer. 
 

COURRIER 
 

R.A.S. 
 

DIVERS 
 

Une remise au goût du jour des statuts est en cours.  
Nous vous tiendrons informés de son évolution. 

 

Un projet de soirée à animer pour l’entreprise UPS est en discussion. 
 

Un projet de modification du mode de jeu du tournoi du Cerceda a été proposé par Xavier Pralat, nous 
sommes en train d’étudier et de finaliser les divers points soulevés. Notamment sur le calcul des points et la 
gestion du classement avec les égalités. Il reste dix jours avant le début du premier tournoi pour finaliser le 

projet. 
 

Un second projet a été amené par Lucas Montant pour développer les fléchettes pour les personnes 
handicapées. 

Questions pratiques ? Trépieds ? Espace ? Nombre de cibles ? Nombre de participants ? Problématiques 
liées au handicap (incontinences etc.), nous avons encore de nombreux points à éclaircir mais la première 

prise de contact est positive avec une réponse qui semble aller favorablement. 
 

PROCHAINS TOURNOIS 
 

Premier tournoi du Cerceda le vendredi 29 août 2025 au Club Deportivo Cerceda. 
Nous vous attendons nombreux pour cette nouvelle saison, dans la joie, et la bonne humeur. 

 

Le calendrier des tournois sera envoyé et mis à disposition sur le site de la GDL dans les prochains jours. 
 
 
 

CARNET ROSE 
 

R.A.S. 
 

CARNET NOIR 
 

R.A.S. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le président lève la séance à 22h38 
 

Prochain comité le lundi 29 septembre 2025. 
 

 


